

统筹推进疫情防控和经济社会发展

《商家大让利推动零售市场复苏》后续

线上线下齐发力,商家推出促销活动,平台加大补贴力度
打出“组合拳” 加速消费回暖

晨报记者 白若雪

厦门复工复产跑出“加速度”,促进消费回补和潜力释放摆在了商超、餐饮等企业面前。为促进市民消费,商家线上线下齐发力,或单独开发数字化平台,或与电商平台合作,加速转型,让顾客得到实惠与便利。线上平台饿了么、拼多多等也纷纷加大对商家的补贴,助力商家提升运营能力,让消费更快“回暖”。

线上线下让利消费者

疫情防控时期,线下商家不仅推出促销活动,还在线上发力,用实际行动推动消费恢复。

昨日,记者走访了大润发、天虹等商超,看到货架上新鲜食材和生活用品都供应充足,但逛超市的人的确不多。“疫情防控时期,来超市的人确实比较少,且人们来到超市会一下子采购比较多的商品,以减少出行频率。”正在理货的店员告诉记者,其实顾客若不出门采购也不要紧,只要在手机上下单,超市就会很快备好货送上门。

没有直接上外卖平台的商超也开发了自己的数字化平台,并推出优惠活动。比如,天虹到家就推出了“满88减10元”的限定

优惠。

“现在买菜买肉都很方便,饿了么、朴朴、京东到家都可以送货上门,而且每天都有蔬菜、海鲜或水果打折。”市民林小姐告诉记者,通过线上平台,她可以实时了解每家超市的特价产品,且下单一小时内即可全部送货到家。

市民张女士则表示,商超有一些产品的促销活动并不会在线上平台上显示。记者看到,天虹的一些油粮食品、洗漱用品等均推出了促销,比如多力,购物满80元即可参与100%获奖的现金抽奖活动,以此鼓励市民进场消费。

除了超市促销之外,金融平台也不断发力,鼓励市民前往门店消费。据悉,全市工会会员只要持工会会员服务卡,在指定商户门店通过“云闪付”或刷卡消费,即可享受单笔满100元减20元优惠,活动名额限25万份。活动门店包括夏商民兴超市、元初食品、天虹超市、集正超市、乐海超市、佳购超市、一亩鲜生超市、千滋百味超市、中闽百汇超市等工行业会员服务企业银联商户在厦地区的200多家门店。

加快本地生活数字化升级

疫情给众多本地生活商家带来了影响,客源和订单有所下降。



厦门商超推出一些促销活动,鼓励市民前往门店消费。记者 白若雪 摄 P203167335

为促进消费,线上电商平台不断为他们“加油鼓劲”。用户、商家、平台的共同“加速”,将让本地生活行业数字化的升级也不断加速。

昨日,阿里本地生活线上召开了“2020年商家大会”,阿里巴巴集团合伙人、阿里本地生活服务公司总裁王磊直接宣布:“未来一年,我们将为饿了么口碑的商家带来每天超过1亿的访问用户,我们会继续将佣金保持在低

于行业3%-5%的水平,扶持商家抗疫的优惠贷款利率比其他平台低50%。”

在王磊看来,疫情使本地生活服务行业数字化升级的进程大大加快。“接下来的新竞争,将不再是流量变现的赛道,而是‘新服务’的赛道,是商家和我们一起发展的赛道。”

拼多多的“百亿补贴节”也在日常的百亿补贴基础上,精选

包括抗疫物资在内的过去两个月最热销单品,再度进行加码补贴,以满足消费者复工需求,参与活动商品的补贴比例从日常的20%左右增加至最高50%。拼多多百亿补贴负责人宗辉表示,目前多款历史底价大牌商品“上线即秒光”,拼多多正在协调品牌商不断补货,确保不限量补贴。

S0317026

线上招聘会助集大学子就业

晨报讯(记者 宗琴 通讯员 林嫦娥)近日,集美大学举行2020届毕业生春季线上双选会暨重点企业网络专场招聘会,助力毕业生早日就业。

本次双选会由福建省教育厅、厦门市人力资源和社会保障局、集美大学联合举办,智联招聘提供平台技术支持。

本次双选会共邀请了中国移

动、中国电信、中国建筑、中远海运、招商银行、华为、京东、建发、恒安、万科等425家优质单位参会,其中,1000人以上规模的用人单位占40%,参会单位分布在福建、广东、上海、北京、浙江等20余个省市,涉及电子技术、教育培训、互联网电商、计算机软件、IT服务、交通物流、金融证券等48个行业领域,共为毕业生提供了

近2万个就业岗位。

通过线上报名方式,本次双选会共吸引3254名集大及其他高校毕业生参加,收到毕业生投递简历16655份,毕业生与企业通过平台预约在线面试交流共计2000余人次。疫情防控期间,虽然不能开展线下招聘,但高效快捷的线上招聘方式让毕业生足不出户就能找工作。 S0317018

新东方多举措助力战疫

晨报讯(记者 谭雅环)担当社会责任是企业应有之义。自新冠肺炎疫情发生以来,新东方时刻关注疫情发展和社会需求,积极承担企业社会责任,以实际行动驰援战“疫”前线。

“新东方厦门学校诚信经营,搭建全方位优质教育平台,为成长助力!”新东方厦门学校校长杨伟国表示,愿与大家一起奔向“春天”,将为家长和学员提供更好的教学环境。

据了解,早在1月26日,新东方科技教育集团就向湖北省红十字会捐款2000万元,为湖北医务人员提供支持帮助。在厦门地区,新东方厦门学校第一时间向厦门市妇联、街道送去了爱心物资,还将陆续为厦门市教育局、海沧区教育基金会、同安区教育局、厦门大学等单位捐赠防疫防护用品,合计将捐出一次性医用手套

21000个、一次性医用手套9000副、84消毒液140瓶、洗手液1600瓶。

3月4日,新东方厦门学校发起疫情捐款倡议,并得到全体员工的积极响应,共筹集善款126067元。校方按照募捐1比1的形式,通过员工关爱基金再捐了126067元。据悉,目前252134元的善款已捐至华中科技大学同济医院,用于疫情防控。

“停课不停学”,新东方的线上公益课程向全国学生开放。疫情防控期间,新东方科技教育集团全国70所学校,还为15592个医护人员子女提供免费课程。其中,新东方厦门学校也为厦门、泉州、漳州三地的近900名医护人员子女提供免费寒假、春季课程,总价值超450万元。

S0317009

德化石牛山景区预计6月试运行

晨报讯(特派泉州记者 万代辉 通讯员 徐巧珍 林婉清)3月15日,在泉州德化石牛山风景区岱仙瀑布上约海拔1500米区间的观景平台钢结构平台已搭好。记者了解到,石牛山景区的施工人员共有300多人,目前已在现场复工建设的各类施工人员有200多人。

预计6月份,他们将完成一期改造工程,在疫情防控允许的条件下,景区也将开始试运行。

德化水口镇党委书记林思毅介绍,石牛山景区提升项目建设年限为2017年至2020年,一期总投资约6.5亿,包括石牛山主峰、岱仙瀑布、索道、石龙潭橡皮

艇漂流、岱仙溪竹筏漂流等五大项目。

水口镇镇长陈国金介绍,由于疫情的关系,景区建设工作受到影响,预计6月份可试运行。目前,他们将进一步扩大招商引资项目,建设一些惠民工程。

S0317001